



实招频出,让居民停车“到位”

今年以来,无锡市滨湖区城管局牢牢把握为民办好事这个基本着力点,以开展“我为群众办实事”实践活动为契机,聚焦辖区停车乱、停车难等实际问题,主动出击、实招频出,大力规范停车秩序,多措并举营造整洁、文明、有序的市容环境。

高艺 张莹怡

►瑞达路分时停车 滨湖城管供图



应划尽划,让市民停车“有位”

雪浪街道的雪溪苑小区作为安置房小区,居民众多,商铺林立,停车资源一直十分紧张。今年,雪浪街道城管办在雪溪苑B区附近的雪溪路上新增了70个机动车停车位,并且全部免费向市民群众开放,大大缓解了雪溪苑小区周边的停车难问题。

为了缓解市民群众停车难问题,滨湖区城管局深挖现有的公共停车资源,在居民小区、商业广场、学校、背街小巷周边增设公共停车位,截至目前,全区已经累计新增机动车停车位1568个,新增非机动车停车位1098个,新增共享单车停车位3300个,极大缓解了停车供需矛盾,让市民停车更便捷。

在此基础上,滨湖区城管局还

在特定路段、特定时段设立“潮汐车位”,协调企事业单位、小区等开放临时停车位,充分盘活城市停车资源,解决市民停车难问题。截至目前,已增设孙蒋社区、鸿桥苑等8个错时停车单位,新增蠡园中学周边、青龙山路梅园小学段等8条“分时停车”道路。

应管尽管,让停车有序“入位”

在共享单车为市民群众提供出行便利的同时,也带来乱停放、车辆倾倒等问题,一定程度上影响了市容环境。对此,滨湖区率先推出“0530城市保障计划项目”,与共享单车公司达成深度合作,通过政企合作实现共享单车市容问题5分钟内响应,30分钟内到指定地方清运,60分钟内完成清运,进一步规范共享单车停车秩序。

进一步充实城市管理工作一线力量,有效引导市民、外卖车辆停入指定位置,做到有序顺向停车,助力推广和谐、有序的文明停车新风尚。

应罚尽罚,让停车规范“到位”

近年来,滨湖区城管局持续加大停车管理专项执法工作力度,全面提升违停问题的发现率、处置率。针对未按规定停放的非机动车从严开展小微执法,通过严肃查处,帮助市民群众加快树牢文明停车意识。

近期,随着城市管理问题“随手拍”活动的正式上线,不少市民群众主动拍下身边包括停车秩序在内的市容问题,积极参与城市管理工作,以积极的双向互动助推实现城市管理“群管群治”的良好局面。

华庄街道多措并举推进选民登记工作

近日,无锡经开区华庄街道各社区、各块面、各条线迅速成立选举领导小组及选民登记组,科学划分15个选区及31个名额分配,及时开展选民登记业务培训,确保做好选民登记工作的准确性和规范性。

“人大换届选举宣传周”宣传活动启动以来,华庄街道各选区充分利用小区出入口显示屏、宣传橱窗等载体,全方位宣传选民资格、登记时间、方法及人大换届选举相关法律法规,使换届选举做到家喻户晓,增强辖区居民履行民主权利义务的自觉性和责任感,提升选民对人大换届选举工作的知晓率和关注度。

通过借助综治网络,充分利用微信公众号、网格群等,采取“线上+线下”相结合方式做好高频次、高覆盖同步宣传。同时,打好“宣传到位+登记便利”的组合拳,力求让每一位符合选举要求的居民都能有效履行义务、行使权利。各选区已累计发放宣传材料66000余份,启用户外电子宣传显示屏25处、制作宣传展板

152块,全力营造“人人了解选举、人人积极参与”的换届选举氛围。

90后选调生孙彦社区工作不满三年,她也是首次参与选民登记工作,社区的其他选民登记小组成员也有部分跟她一样是“新手”。社区提前对他们进行统一培训。“选举工作政治性强,宣传工作也要严谨,我们要学懂弄通,才能用通俗易懂的话语向选民解释人大换届选举的意义,呼吁大家积极参与。”

目前,已进入选民登记阶段,各社区第一时间成立多个选民登记站,采取号召选民主动登记和登记员上门登记相结合的方法,灵活机动安排选民登记工作,利用发布公告、逐户上门、电话联系、委托家人及亲朋好友转告等多种方式,逐人进行登记。下一步,街道将紧扣选民登记的各项时间节点,做到每项政策高度融合、每个环节无缝衔接、每个细节精益求精,确保本次华庄街道区人大代表换届选举工作圆满完成。 陈敏

经开区推出“错时停车 共享车位”

近日,细心的市民发现,在无锡经济开发区商品房小区雅居乐的地下车库内,部分停车位旁竖起了“错时停车 共享车位”的牌子。据了解,这就是该区新推出的“共享车位”,这些车位白天向社会开放,用于社会小型客车临时停放,晚上又成为小区业主的临时车位,通过错时停车实现错峰停车,有效盘活车位资源。

位于无锡经济开发区的雅居乐小区周边规划道路只有双向四车道,道路沿线并没有设置临时停

车泊位,导致来周边办事或购物的人群停车很不方便。而与此同时,小区内部的停车位在白天大量空闲,存在停车资源利用率低的情况。对此,经开区综合执法局与小区物业沟通协商,在小区地下停车场划出50个共享停车位,探索“共享车位”模式。

据了解,雅居乐小区内设置的“共享车位”产权非业主所有,按错时停车方案,早上7点至晚上7点前对外开放。收费则是按照相关标准,车辆驶入后两个小时内免费,超

过两个小时开始收费,这些收益将作为小区改造和社区文化活动的经费,惠及小区居民。这一举措也得到了附近居民和商户的好评。

目前,无锡经济开发区首批开放共享停车位点共5个,除了雅居乐小区,其他的分别位于经开区综合执法局、华庄街道原办事处、华庄街道拆迁办和新东广场,总共享车位数近500个。目前除综合执法局、雅居乐小区共计100个共享停车位已启用外,剩余点位将在近期陆续向社会开放。 陈敏

天冷前,这儿终于通上了管道气

近日,一面写着“解百姓忧得群众心”的红色锦旗送到了无锡市惠山区玉祁街道建设局。这面锦旗是来自振祁路上的居民对建设局相关部门工作的肯定。记者了解到,由于管道线路等问题,玉祁街道振祁路沿线部分居民家中,始终无法实现“瓶改管”。今年10月中旬以来,街道多次到现场勘察,并与燃气公司、居民沟通,终于找到了解决办法。近日,赶在寒冬来临前,居民家中终于用上了管道天然气。

前段时间街道建设局接到了一条来自振祁路居民代表的诉求,居民代表十分焦急:我们这边天然气一直没办法接通,生活特别不方便,振祁路上沿街店铺基本都通上了天然气,自住居民家里却接不了,希望街道部门帮忙协调解决。

得知问题后,街道建设局相关工作人员第一时间前往了解振祁路天然气安装实际情况,经实地走访了解详情。据建设局工作

人员介绍,自2019年以来,随着街道“瓶改管”项目推进,振祁路沿街店铺餐饮行业基本实现全覆盖。但由于管道线路等问题,部分自住居民家中无法接通天然气。该处居民多次向华润燃气公司提交接气申请,皆未能得到满意的答复。

2021年10月中旬以来,街道建设工程科积极与华润燃气公司对接,会同物管等部门多次进行面对面沟通和现场勘察,终于决定在商用预留口上转民用管道。历时2周,天然气通了,9户居民的“用气难”问题解决了。

在冬季到来之前,街道部门及时解决居民“用气难”问题,将燃气“暖流”送进群众的心坎,获得了居民群众的一致好评。建设工程科负责人表示:“群众送锦旗代表了对我们工作的认可。我们将以此为契机,访民情、听民意、解民忧,切实解决群众身边的难题。”

高艺

宜兴法院创新“沉浸式+鸟瞰式”看房模式 工业厂房法拍,首推短视频云看样

近日,宜兴市人民法院联合阿里拍卖推出的全国首场工业厂房短视频专场圆满落幕,通过创新“沉浸式+鸟瞰式”看房模式,5间标的厂房经过两天竞拍全部“名花有主”。其中,原常州机械公司厂房溢价率高达258.8%,刷新无锡地区工业厂房司法拍卖溢价率纪录。

“不同于住宅和商业用房拍卖,工业厂房起拍价高,且常规文字、图片、视频难以展现企业土地和厂房周边的全貌,导致难以体现其区位优势和商业价值。”宜兴市人民法院执行局副局长许乐群介绍,如何让在千里之外的竞拍者直观、全面地看到拍卖企业土地厂

房的全貌,是困扰国内执行司法拍卖的一个难题。

为疏通拍卖堵点,提高执行效率,最大限度保障申请执行人权益,宜兴市人民法院创新“互联网+执行”模式,联合阿里拍卖,举办全国首场工业用房短视频云看样专场。法院执行局聘请专业视频团队,不仅以第一视角,360度全方位“沉浸式”地动态展示厂房内部结构,还使用无人机航拍技术,通过鸟瞰的视角,将企业资产全貌及周边地理、交通环境一览无余地展现,让竞拍人足不出户就能全面了解厂房信息,解决竞拍人没有时间看房或人在外地无法实地看房等难题。同

时,依托大数据平台推送竞拍消息,扩大宣传范围,精准定位购买人员,以提高司法拍卖成交率。

近日,全国首场工业厂房短视频专场正式开拍,引起网络围观49833人次,其中842人设置了拍卖提醒功能,有53人报名。经过653轮竞价、626次延时,5间标的厂房最终以4507.2584万元的价格完成拍卖,溢价率高达65.5%。“沉浸式+鸟瞰式”看房达到了预期成效,既增加了处置财产的透明度和溢价率,有力保障了债权人、执行申请人合法权益,也减轻了被执行人损失,实现了被执行人财产价值的最大化,促进了案结事了。 朱翰润 周波 方强

福彩双色球12亿大派奖即将来袭!

福彩双色球12亿元大派奖即将来袭,双色球第2021131期(11月16日晚开奖)开始,连续派奖20期。一等奖特别奖,派奖总额5亿元,单注最高可中2000万元;六等奖翻番奖,派奖总额7亿元。活动期间,江苏福彩开展“双色球玩法800万元欢乐送”活动,凡在

我省任意福彩销售网点购买双色球蓝球全复式彩票,单张满32元(含)以上,赠送3注(6元)双色球彩票。活动详情请咨询福彩销售点。 高艺

